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 Ata 15/2022 de 18 de abril de 2022. Sessão Ordinária. Aos dezoito 
dias do mês de abril de 2022, às dezenove horas deu início a mais 
uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Willian 
Guelen, Rafael Bedendo, Antônio Danelli, Valdecir Costella, Helena 
Bedendo, Valdemar Rovani Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson 
Schultz. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual colocada em discussão, sem manifestações. Colocada 
em votação, aprovada por unanimidade.  O Vereador Rafael deixa o 
convite para a festa em Linha Scheleder que acontecerá no domingo 
dia 24.Deu entrada na ordem do dia a Indicação nº 06/22  o Projeto de 
Decreto nº 01/22 do Legislativo,e o Projeto de Lei nº 18/22 do 
Executivo. Abertas a proposições verbais, nada para a ordem do dia. 
Nenhuma manifestação no espaço dos Líderes. Aberta a discussão e 
votação de projetos, Indicação nº 04/22 do Legislativo: O Vereador 
Edilson, Encaminha ao Poder Executivo Municipal, para que analise a 
possibilidade, através do setor competente de desenvolver um projeto 
de arborização urbana com o intuito de possibilitar sombra, purificar o 
ar, constituir fator estético e paisagístico, e valorizar a qualidade de 
vida. Colocado em discussão, O vereador Edilson pede para que o 
Projeto seja desenvolvido por pessoas capacitadas para que seja um 
trabalho bem feito observando todos os critérios para que não seja 
prejudicial, proporcionado beleza para a cidade e sombra para os 
veículos. A vereadora Helena coloca que buscou informações, e foi 
informada que tal projeto já existe e que foi enviado para a 
Engenharia Ambiental para que seja feita analise minuciosa, sobre 
todos os aspectos, e neste projeto do “Passeio Solidário” inclui a 
arborização e também algumas calçadas a serem refeitas. Colocado 
em votação, Reprovada por cinco votos contrários dos vereadores 
Helena, Valdecir, Rafael, Antônio e Valdemar, á três favoráveis dos 
Vereadores Eduardo Rigo, Eduardo Lângaro e Edilson Shultz. 
Indicação n° 05/22 do Legislativo: O Vereador Eduardo Rigo 
Encaminha ao Poder Executivo Municipal, para que através da 
Secretária de Obras coloque Tubos de concreto próximo à 
propriedade de Laudecir Milani. Colocado em discussão, O vereador 
Eduardo Rigo Justifica que é necessário a secretaria ir olhar o local do 
serviço e que o proprietário gostaria que ficasse bom para a estrada e 
para a sua propriedade. Colocado em Votação, Aprovado por 
Unanimidade. Abertos os espaços pessoais, O vereador Valdemar 
saúda a todos e agradece as felicitações pela passagem de seu 
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 aniversário de 80 anos, a vereadora Helena parabeniza o colega 
vereador Valdemar e comenta da pessoa que representa para o 
município, não somente como agente político, mas também por suas 
ações como pessoa, informa que irá se ausentar para viajem á 
Brasília em busca de recursos e para a Marcha Anual dos Prefeitos, o 
Vereador Valdecir agradece ao Secretario de Obras por pedidos 
realizados, deixa uma mensagem de agradecimento ao colega 
Vereador Valdemar pelo seu empenho todos esses anos em servir a 
comunidade também como defensor do Esporte principalmente, O 
vereador Willian deixa as felicitações pela passagem do aniversário 
do colega Valdemar, agradece aos envolvidos na feira do peixe em 
especial ao Fernando da EMATER, e informa que participou 
juntamente com o Prefeito Municipal de uma reinvindicação para um 
juiz efetivo na comarca de Tapejara e também mais servidores para 
que os processos pendentes tenham andamento, e devido a 
gravidade  e numero de processos e que até novembro será nomeado 
um juiz através de concurso e mais servidores serão disponibilizados.  
Sem mais manifestações à sessão é encerrada e nada mais tendo a 
constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos vereadores. 


